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	3. Program na svadbuV tejto kategórií píšem články o všetkom čo sa týka svadobného priebehu programu v svadobný deň. Jednotlivé časti si spolu prejdeme pred Vašou svadbou podľa môjho svadobného formulára.
	4. Svadobné oznámeniaV tejto časti článkov nájdete katalóg najväčšej československej firmy na výrobu oznámení. Okrem toho Vám podrobne popíšem návod ako objednať svadobné oznámenia, ale aj menovky, pozvánky a iné.
	5. Svadobná výzdobaSvadobná výzdoba je téma, v ktorej môžete naplno prejaviť svoju kreativitu a vytvoriť pre hostí na svadbe nádhernú atmosféru. Poväčšine Vám pomôže s výzdobou gastronomická prevádzka. Ak by boli ozdôbky chudobnejšie, doplňte priestory mojimi nápadmi z článkov.
	6. Šaty a oblečenieV tejto kategórií sa pozrieme na to, koľko stojí svadba a čo všetko treba nakúpiť pre ženícha a pre nevestu, aby ste mali kompletne všetko a na nič ste nezabudli.
	7. Svadobná cesta a daryAké svadobné dary očakávať od Vašich hostí? Kam na svadobnú cestu sa pozrieme s cestovnou spoločnosťou Invia…
	8. Ukážkové svadbyTu si ukážeme svadby, ktoré prebehli a môžte z nich načerpať informácie o priebehu predsvadobných príprav a samotnej svadby.
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DJ A MODERÁTOR
					













































Ponúkam skvelú hudbu, hovorené slovo a osvetlenie sály
					









		


































 ⭐ široký playlist osvedčených hitov
 ⭐ možnosť využiť Youtube Premium a Spotify Premium
 ⭐ kvalitná aparatúra značky Elektrovoice (výkon 1000Watt, 127dB, 15″bass)

⭐ osvetlenie parketu otočnými spotovými hlavami Showtec
⭐ plazivý dym s efektom “tanca v oblakoch”
⭐ 12 rokov skúseností
⭐ rady a tipy s organizáciou svadby
⭐ online komunikácia cez video WhatsUp, Messenger, Instagram
⭐ profesionálny a zodpovedný prístup
					


































Napísali o mne…
					








Milý Štefan, aj vďaka tebe sme mali na našu svadbu samé pozitívne ohlasy. Ďakujeme za skvelé moderovanie, zabezpečil si úžasnú zábavu, hostia sa bavili pri perfektných hrách a parket bol stále plný. Si naozajstný profesionál, dal si nám už pred svadbou užitočné informácie, keďže sme sami nemali dosť skúseností a v náš veľký deň si bol pre nás veľkou oporou, pretože si mal všetko pod kontrolou. Hostia ocenili aj tradičné privítanie svadobčanov v kroji, a aj čepčenie. Prajeme ti veľmi veľa minimálne tak spokojných klientov ako sme my. Dominika a Peťo
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Dominika Trojak
Svadba na Zámku Vígľaš















Chceli sme najlepsieho DJ na svadbu. Tak sme jednoducho zapli google dali do vyhladavaca najlepsi DJ na Slovensku. Bolo nam jedno odkial bude. Pozreli sme si nejake jeho videa na youtube, potom recenzie a bolo rozhodnute, dokonca mal aj volny termin a prijal nase pozvanie.
Pred svadbou sme si zavolali vsetko dohodli a Stevko prisiel na veselicu. A to bolo nase najlepsie rozhodnutie!!! Ludi zabaval, dobre hral. Vsetci si vychvalovali a pytali sa kde sme takeho DJ nasli.
Este raz ti dakujeme ze si prisiel a spravil nam najkrajsi start do zivota ❤️
Nech sa ti dari a rozdavaj dalej tu tvoju dobru naladu A zabavaj ludi 
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Andrea Konkušová
Svadba Orava Tvrdošín















Štefan je najlepší DJ a Starejší akého sme si mohli vybrať. Spravil tú najlepšiu svadobnú atmosféru o všetko sa postaral a myslel na všetko dôležité v svadobný deň 🍾🎤🎼🎻 Komunikácia pred svadbou bola tiež perfektná 👌 Kľudne by sme si ten náš deň D ešte raz zopakovali (samozrejme v rovnakej zostave a s rovnakým Štefanom) 😉🤩🥳 Odporúčam všetkými desiatimi 🙌
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Alžbeta Čáslavíková
Svadba Trenčín Hotel Vršatec
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Rezervuj voľný termín!
					








K dnešnému dňu mám za sebou viac ako 314 svadieb a vyše 50 stužkových slávností, osláv, firemných akcií, plesov a iných akcií…
					










Rezervácia termínu/kontakt
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